

ЗАДОВОЉНИ РАДОМ ПРОФЕСОРА

Високе захтеве студентски овој факултету постављају не само пре своје професоре већ и прег собом, што доказују великим бројем студијских радова које излажу на студентским конгресима, али и хуманитарним акцијама, од којих је једна управо у шоку

Анонимна анкета спроведена међу студентима Медицинског факултета у Косовској Митровици у саставу Универзитета у Приштини показала је да је највећи број њих изузетно задовољан радом декана, продекана и већине професора овог факултета. Душанка Андрејевић, студент продекан, каже за декана факултета да је добар професор и стручњак, али и изузетно добар човек.

- Код њега су увек отворена врата за разговор са студентима и помаже им кад год је то могуће. Велика већина студената нема примедбе и на рад Студентског парламента, а задовољна је и подршком Деканата факултета и Ректората Универзитета студентима у бројним акцијама и манифестацијама – каже студенткиња продекан.

Она подсећа да су студенти Медицинског факултета из Косовске Митровице веома активни и успешни на многим студентским конгресима где излажу своје стручне радове. Тако је овај факултет 2009. године био орга-



низатор међународног студентског конгреса у Лепенском виру, где је изложено 55 студентских радова, на следећем конгресу у Охриду, 2010. било је 57, а на овогодишњем у Будви 60 радова. Студенти факултета учествују и у раду иностраних студентских конгреса. Њихови стручни радови су запажени на смотрама знања како у земљи тако и у иностранству. Објављени научноистраживачки радови студената не утичу на ослобађање од дипломског рада.

Млади медицинари са Приштинског универзитета постижу и запажене спортске резултате на медицин-

јадама. Последњих неколико година редовно освајају злато у стоном тенису, а у осталим спортским дисциплинама долазили су до четвртфинала и полуфинала. Прошле године на ини-

цијативу и уз стручну припрему професора др Александра Павловића покренуто је и такмичење из прве помоћи, чији је он руководиоца.

Хуманост и солидарност будућих здравствених радника из Косовске Митровице стално долази до изражаја. Према речима Душанке Андрејевић,

сваке године организују хуманитарну акцију за децу из српских енклава на Косову и Метохији, којима дарују новогодишње пакетиће. Редовно организују и акције добровољно давања крви, а помогли су једном детету из Бањске да оде на операцију. Посебно подржавају студенте који немају родитеље, а којима Студентски парламент обезбеђује све студентске повластице. Они имају приоритет у сваком погледу, али помажу и друге колеге, који су слабијег материјалног стања.